

快报记者 沈晓伟在**市物价局**为你报道

“特惠”火腿肠卖得比原价还贵;五折促销的运动鞋原价却是“子虚乌有”;标价2.8元的八宝粥结算时成了3.0元……昨天,南京市物价局召开“推进价格诚信 制止价格欺诈警示通报大会”,通报了春节期间对全市部分大型连锁超市进行价格违法行为检查的情况,北京华联紫金店、欧尚超市应天西路店、欧尚超市江宁店等多家超市涉嫌价格违法被通报。记者发现,以打折、减现、特价等手法为主的虚假让利成为当前价格违法最典型的手段。

虚构原价再打折,“特惠”反而更贵了……多家超市涉嫌价格违法被通报 遇到价格欺诈,教你“见招拆招”

检查情况 虚假让利成价格违法典型手段



部分超市存在的价格违法行为

1. 虚假优惠
2. 虚构原价
3. 低价招徕顾客高价结算
4. 违反明码标价规定
5. 不规范价格行为

制图 俞晓翔

1. 虚假优惠

在岔路口一家超市的社区店,某品牌火腿肠19.8元/包,且注明是“特惠商品”。检查人员发现,交易记录里,这款火腿肠过去卖的价格均为17.9元,这比所谓“特惠商品”的价格还要低上1.9元。

支招:遇到促销商品,别忙着买,先找找原价,比较到底便宜了多少再决定。

2. 虚构原价

在东井亭一家超市连锁店,某品牌大礼包的标价签上显示:原价48元,现价28元。而检查人员

发现,真正的原价是每包29.9元。在石门坎一家超市的特步运动鞋专柜,有两款运动鞋标价均显示“五折”,一款注明原价289元,现价89元;另一款则标示原价158元,现价69元。而检查人员却发现,这两款鞋自上架后,从未有过销售记录,所谓的原价可以说是“子虚乌有”。

支招:消费者要货比三家,通过与其他超市的对比,商品价格有没有虚高,自然一目了然。

3. 低价招徕顾客高价结算

明明标价签上写着10元,可结算时却成了11元,要是消费者不注意,这钱就白白送给了超

市。在河西中央公园一家超市,一款削笔刀的商品标价为15.80元,而实际结算后,价格却成了17.40元,足足多了1.6元。

同样的情况还发生在应天西路一家超市。店里360g的银鹭桂圆八宝粥,商品标价为2.80元,实际时结算价格为3.00元。

支招:选购商品时,消费者要多留点心眼,最好记清楚价钱。

4. 违反明码标价规定

江宁区秦淮路一家超市销售某品牌酒,标价签和条码结算价格不一致。而在大桥南路一家超市,部分商品无明码标价。

支招:遇到这种情况,可以咨询超市工作人员,有条件的超市设有自助查询机,也可以很方便地查到价格。

5. 不规范价格行为

检查中发现,多家超市不同程度存在使用原价、现价标示不规范的行为,或原价和现价都是一个价,或使用促销标牌只标现价,容易造成误解。

支招:遇到这些情况,怕吃亏的话最好不要购买,或者咨询工作人员。

超市表态

成立价格试调组,严格自查

记者注意到,会上有约30家企业到场,除了超市外,不乏商场、家电连锁企业等。

对于这次通报,参加会议的超市基本抱着“知错就改”的态度。

一家超市公共事务部相关负责人告诉记者,“每个门店有3万种左右的商品,不断调价过程中难免出问题。”他表示超市将会成立

“价格试调组”,每天进行自我检查。另外,超市还设置服务中心和“价格大使”,消费者有疑问可以随时咨询。

为防止今后再出现“价签误导”,超市不再设置原价、特价等不同标签,而改为一律采用标准的价格标签。如果商品有特价,则用海报等形式另行告知。

主管部门

价格欺诈可罚款5万~50万元

目前,这些价格违法行为尚未来得及进行审理,但市物价局当即就对店家提出了整改要求,目前大部分已经整改完毕。

根据《价格违法行为行政处罚规定》相关条例,利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以

下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。

主管部门也提醒消费者,购物时仔细查看标价签和促销的相关细则,并保留好票据,以备日后维权。一旦发现问题,可拨打12358热线反映。

《非诚勿扰2》李香山的悲剧不会重演

美国最新生物疗法——治疗肿瘤还有一条路



令人闻之色变的黑色素瘤。



第24届世界肿瘤年会宣告生物疗法诞生。

观点》》》

生物治疗提高患者生存率

权威医疗杂志《柳叶刀》日前公布一组数据:采用肿瘤生物治疗3年后无复发率为48%,未使用的为33%,5年后无复发率为38%,未使用的为22%。

对比传统的治疗方法,生物治疗有着不可比拟的优势。手术治疗、放疗、化疗三大技术在消灭肿瘤细胞,控制病灶方面有着重要作用,但在肿瘤的治疗过程中也存在较大的局限性。例如:手术、放疗是局部治疗,不能照顾整体情况,同时,放疗普遍存在剧烈的毒副作用,使病人无法耐受治疗甚至中断治疗;一些肿瘤患者经过多次化疗后出现耐药现象;对于肿瘤的复发、转移和晚期肿瘤的治疗,传统治疗方法也无法给出满意的答案。

作为治疗肿瘤的第四种方法,生物治疗在调节和改善人体免疫功能,抑制肿瘤细胞复发和转移方面有着不可替代的作用。其实,生物治疗联合常规的手术、放疗使用效果更为突出,能增强放疗的敏感性和耐药性;减缓毒副作用;对术后,尤其是对常规治疗无效的患者效果特别明显。

资讯》》》

生物技术可治疗黑色素瘤在内多种肿瘤

生物治疗技术适应症广,不仅适用于恶性黑色素瘤的治疗,还可治疗多种恶性肿瘤,如:肾癌、肝癌、胃癌、肺癌、直肠癌、乳腺癌、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、卵巢癌、喉癌、鼻咽癌、胰腺癌、膀胱癌、纵膈肿瘤、输尿管癌、宫颈癌、食管癌、胰尾癌、前列腺癌、骨癌、舌癌、贲门癌、淋巴瘤、阴茎癌、脊柱癌、盆腔癌、子宫内膜癌、唇癌、眼睑癌、牙龈癌等。



实验员观察正培养中的细胞。

链接》》》

454医院在我省率先引进生物诊疗技术

目前,在国际上,生物免疫治疗技术已逐步运用于大多数实体肿瘤的治疗。而在国内,由于对建立生物诊疗中心实验室各方面要求级别很高,454医院加强与欧美等国家合作与交流,医院“肿瘤生物诊疗中心”是江苏省内率先开展“生物诊疗技术”的临床科室,无论是技术力量还是人员配备,在国内均处于领先水平。



四五四医院肿瘤生物诊疗中心。

综合》》》

《非2》引发黑色素瘤恐慌

电影《非诚勿扰2》热映后,让人们印象深刻的除了那首饱含禅意的诗歌外,还有一个名词“黑色素瘤”。这个在短短数月就夺取李香山生命的恶性肿瘤,让很多观众也担心起自己身上的黑痣。南京454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任说,这些日子,电话来院咨询黑色素瘤的人比较多,其实正常的黑痣和黑色素瘤是有区别的,而且得了黑色素瘤也不是“听天由命”,除了传统的手术、放疗、化疗,目前美国最新的生物治疗技术能有效控制住肿瘤细胞,配合手术、放化疗等治疗有望消灭肿瘤细胞。

正常的黑痣和黑色素瘤的区别:一般的黑痣表面较为光滑,恶性黑色素瘤表面则比较粗糙。一般的黑痣触摸起来比较软,而恶性黑色素瘤比较硬。当黑痣表面有裂隙或溃疡形成,就是其恶性的本质表现。

连线》》》

美国最新生物治疗有望消灭肿瘤细胞

第37-39届美国临床肿瘤学会和第7届中国抗癌协会临床肿瘤学协作专业委员会指出:“肿瘤生物免疫疗法成为最令人瞩目、最鼓舞人心的焦点,将成为21世纪人类攻克肿瘤具有战略意义的一个重要方面”。

何为肿瘤生物治疗?454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任介绍:生物治疗是利用人体自身免疫细胞杀灭肿瘤细胞。通过激活免疫系统,提高机体特异性抗肿瘤免疫,识别杀伤肿瘤细胞,彻底清除体内残留肿瘤细胞和微小转移病灶。

生物治疗对于肿瘤细胞复发或转移的晚期肿瘤患者,能迅速缓解其临床症状,减轻患者痛苦;而对于放化疗无效,或对化疗药物产生耐药性的患者,同样可以采用生物治疗延长生存期。

生物治疗三大黄金期

- 一是确诊之后,在没转移之前,单独或配合手术治疗,能精准、系统杀死肿瘤细胞!
- 二是放化疗后治疗,能全面清除残余细胞,建立免疫屏障,不给转移扩散发生机会!
- 三是病情较重,放化疗不明显,或无法承受放化疗,确保长期带瘤生存,减轻各种痛苦!

特别提醒

CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进。

咨询电话:025-80865515 80865516

QQ咨询:268080454 100365516

网址:www.454-bio.com



400-8811-454

全国免费咨询热线